
Анкетування здобувачів вищої освіти щодо якості практичної 

підготовки здобувачів вищої освіти   
 

Опитування здобувачів проводили 2-го курсу ОПП Агроекологія (30 

респондентів). Результати опитування дозволили встановити наступне: 

1. Перед початком практики викладач ознайомлює з програмою 

практики, термінами та порядком звітування за її результатами. 

- Так - відповіло 100% респондентів; 

- Ні - відповіло 0% респондентів. 

2. Я володію інформацією про керівників практики від університету та 

від підприємства (організації, закладу) до початку її проходження: 

- Так - відповіло 100% респондентів; 

- Ні - відповіло 0% респондентів. 

3. Я виконую завдання, передбачені програмою практики, згідно із 

календарним планом: 

- Так - відповіло 98% респондентів; 

- Ні - відповіло 3% респондентів. 

4. Я можу на базі практики отримати відповідні матеріали, документи 

(характеристика господарства, бухгалтерські документи, звітність 

підприємств, технологічні карти тощо) або виконати роботи, необхідні для 

формування звіту з практики: 

- Так - відповіло 100% респондентів; 

- Ні - відповіло 0% респондентів. 

5. Викладач ознайомлює мене з критеріями оцінювання якості 

практичної підготовки, оформлення щоденника, звіту та його захисту: 

- Так - відповіло 98% респондентів; 

- Ні - відповіло 2% респондентів. 

6. Я дотримують термінів проходження практики та своєчасно подаю 

щоденник і звіт за результатами проходження практики  на кафедру: 

- Так - відповіло 98% респондентів; 

- Ні - відповіло 2% респондентів. 

7. Під час практики я значно поглиблюю свої теоретичні знання та 

набуваю практичних навичок для прийняття самостійних рішень у 

виробничих умовах:  

- Так - відповіло 100% респондентів; 

- Ні - відповіло 0% респондентів. 

8. Захищаю звіт з практики перед комісією, яка враховує якість 

оформлення і змістовність наповнення щоденника, звіту з практики, мої 

відповіді на захисті:  

- Так - відповіло 100% респондентів; 

- Ні - відповіло 0% респондентів. 

9. Чи задоволені набутими навичками виконання досліджень та 

компетенціями необхідними для подальшої професійної діяльності: 

- Так - відповіло 100% респондентів; 



- Ні - відповіло 0% респондентів. 

Які напрями підвищення якості практичної підготовки Ви вважаєте 

найважливішими ? (Ваша пропозиція)  : 

- збільшити кількість годин практичного використання приладів 

лабораторії агроекологічного моніторингу у виробничих умовах (1 особа). 

За результатами опитування було зроблено наступні рекомендації: 

1. Звернути увагу на більш чітку та зрозумілу систему та критерії оцінювання 

якості практичної підготовки, оформлення щоденника, звіту та його захисту 

результатів навчання. 

2. Звернути увагу на виконання завдань, передбачених програмою практики, 

згідно із календарним планом. 

 

Дані результати розглянуті на засіданні кафедри екології, збалансованого 

природокористування та захисту довкілля №5 від 25.10.2024 року. 


